

Для сцены Малого театра

Художественный совет Министерства культуры СССР принял спектакль Малого театра СССР по комедии А. Н. Островского «Красавец-мужчина». Оформлял этот спектакль новосибирский художник Е. Э. Гороховский.

Выполненные по его эскизам и под непосредственным руководством декорации и костюмы получили высокую оценку. Оформление этого спектакля — первая работа новосибирского художника для столичной сцены.

Скоро с этой и другими ра-

ботами Евгения Гороховского смогут познакомиться новосибирцы. Во второй половине января в Доме ученых СО АН СССР откроется его персональная выставка. Здесь будут экспонироваться получившие всесоюзное признание его эскизы оформления спектаклей «Мятеж», «Таланты и поклонники», «Большевики», «Птицы нашей юности», «Вишневый сад», «Сорок первый» и других, а также живописные работы художника.

ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК

г. Новосибирск

8 ЯНВ 1980